



В Ижевске перед судом предстанет главный инженер строительной организации за мошенничество при выполнении муниципального контракта



Следственным отделом по Индустриальному району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего главного инженера строительной коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

Следствием установлено, что в 2020 году строительная организация, в которой трудился обвиняемый, заключила с Министерством здравоохранения Удмуртской Республики контракт на строительство вертолетной площадки на территории республиканской клинической больницы в Ижевске на сумму более 5 млн рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В период с 12 октября по 29 декабря 2020 года обвиняемый, желая получить денежное вознаграждение за экономию строительных материалов за счет уменьшения объемов и снижения качества выполненных работ, привлек со стороны через субподрядную организацию необходимую технику, а также субподрядные организации, работники которых выполняли работы в рамках исполнения контракта в том объеме и качестве, которые указал обвиняемый.

Затем он организовал составление фиктивных актов о приемке выполненных работ, похитив тем самым бюджетные средства на общую сумму более 300 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела допрошены обвиняемый, свидетели, произведены осмотры места происшествия и финансово-хозяйственной документации по заключенному муниципальному контракту, выполнена инженерно-аналитическая экспертиза.

Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1737155>